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ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, no horário regimental, 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Segunda Sessão 
Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de 
Caicó, presentes os senhores vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros,  Alisson Jackson dos Santos, Cícero Bezerra de Queiroz, José Antônio da Silva, Maria 10 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Raimundo 
Inácio Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos vereadores Thales Rangel da Costa e Júlio César Fernandes de Azevedo, os 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo vereador Thales 15 
Rangel da Costa, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, 
que foi aprovada sem emendas. Pelo vereador Júlio César Fernandes de Azevedo na qualidade 
de Segundo-Secretário, foram realizadas as leituras das seguintes matérias: Requerimentos: nº 
002/2024, de autoria do vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita ao prefeito municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos informações que especifica sobre o Carnaval de Caicó; nº 003/2024, 20 
de autoria do vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos o extrato dos noventa e seis mil reais que restaram da emenda de transferência 
especial do ex-deputado Beto Rosado no valor de seiscentos mil reais; e nº 004/2024, de autoria 
do vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicita à secretaria de Agricultura 
informações que especifica sobre a aquisição de um carro social para a comunidade Barra da 25 
Espingarda. Moções: nº 001/2024, de autoria do vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, subscrita pelos vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Frankslâneo Diogo da Silva, Júlio 
César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, que propõe moção de Parabéns e Aplausos 
à Sra. Francisca das Chagas do Nascimento, pelo seu natalício em dezesseis de fevereiro deste 
ano; e nº 002/2024, de autoria do vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, subscrita 30 
pelos vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Frankslâneo Diogo da Silva, Júlio César Fernandes de 
Azevedo e Thales Rangel da Costa, que propõe moção de Parabéns e Aplausos à Sra. Josefa Josina 
da Silva, pelo seu natalício em quinze de fevereiro deste ano. Indicações: nº 034, 035 e 036/2024, 
de autoria do vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao prefeito municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Saúde, a reforma e a restauração da Unidade 35 
Básica de Saúde – UBS Ana de Antão, no bairro Boa Passagem; a da UBS do bairro Samanaú; e, 
por meio da secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da rua José Pereira dos Santos, no bairro 
Boa Passagem; nº 037 e 038/2024, de autoria do vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam 
ao secretário de Infraestrutura Pedro Pereira da Silva a limpeza da galeria da rua Cícero Romão, 
no bairro Walfredo Gurgel; e, ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a revisão do 40 
Plano Diretor, conforme determina a Lei Orgânica Municipal e o Estatuto das Cidades; nº 039, 
040 e 041/2024, de autoria da vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao prefeito 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a abertura de licitação para a concessão do serviço de 
táxi na nova rodoviária; por meio da secretaria de Infraestrutura, a construção de um anel viário 
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no bairro Nova Caicó; e, à governadora Fátima Bezerra o envio de uma equipe técnica para avaliar 45 
a estrutura física do Hemocentro, para uma possível reforma; nº 042/2024, de autoria do 
vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio do setor competente, a poda, com urgência, das árvores do bairro 
Acampamento; nº 043/2024, de autoria do vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que 
solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de 50 
Infraestrutura, a revitalização da praça Josina Relva, no bairro IPE; nº 044 e 045/2024, de autoria 
do vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a construção de uma entrada de acesso com 
sinalização para o bairro Nova Caicó; e, a pavimentação da rua Luiz Dantas Neto, no bairro Nova 
Caicó; nº 046/2024, de autoria do vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao prefeito 55 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a limpeza ao 
lado da escola municipal Auta de Souza, no bairro Barra Nova; nº 047, 049 e 050/2024, de autoria 
do vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da secretaria de Meio Ambiente, a poda das árvores e a limpeza da rua 
Josefa Dantas, no bairro Castelo Branco; por meio da secretaria de Infraestrutura, a pavimentação 60 
da rua Sullivan Medeiros, no bairro Samanaú; e, por meio da Coordenadoria Municipal de 
Trânsito – Cemutran, a construção de quebra-molas para a rua Josino Carneiro, no bairro 
Samanaú; nº 051, 052 e 053/2024, de autoria do vereador José Antônio da Silva, que solicitam 
ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Agricultura, 
melhorias nas estradas dos sítios Tanque D’Água, Rua do Fogo, Barbosa, Retiro, Açudinho, 65 
Umbuzeiro e adjacentes; o corte de terra para os sítios Tanque D’Água, Rua do Fogo, Barbosa, 
Retiro, Açudinho, Umbuzeiro e adjacentes; e, o corte de terra para o distrito Palma e adjacentes; 
nº 054/2024, de autoria do vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que sugere ao 
município de Caicó que proceda com a desobstrução do leito do rio Barra Nova, precisamente na 
passagem molhada entre a Av. Seridó e o bairro João XXIII; nº 055 e 056/2024, de autoria do 70 
vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio do setor competente, a construção de um pontilhão na rua César Rodrigues 
Fechine, no bairro Recreio, entre os mercadinhos Recreio e Original; e, à Cemutran e à secretaria 
de Infraestrutura a instalação de um quebra-molas na rua Willy Saldanha, no bairro Alto da Boa 
Vista; e, nº 057, 058 e 059/2024, de autoria da vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam 75 
ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação da rua Artur Aladim, no bairro Darcy Fonsêca; a de trecho da rua Antônio Vieira, 
no bairro Nova Descoberta; e, a da rua Felipe de Araújo Pereira, no bairro Paraíba. GRANDE 
EXPEDIENTE: Fizeram o uso da tribuna os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Veranilson 
Santos Pereira, Raimundo Inácio Filho, Rosângela Maria da Silva e Alisson Jackson dos Santos, 80 
que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que 
ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação 
de quórum, presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio 
César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, Alisson Jackson dos Santos, Cícero Bezerra de Queiroz, José Antônio da Silva, Maria 85 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Raimundo 
Inácio Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. A sessão foi prorrogada por unanimidade e por trinta minutos.  
ORDEM DO DIA: O Projeto de Lei nº 121/2023 foi discutido pelos vereadores Max Antônio 
Azevedo de Medeiros e Frankslâneo Diogo da Silva e aprovado com dois votos contra, quais 90 
sejam, os dos vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros e Frankslâneo Diogo da Silva. 
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Foram deliberados, por unanimidade, os Projetos de Lei nº 050 e 112/2023, os Requerimentos 
nº 002, 003 e 004/2024 e as Moções nº 001 e 002/2024. Foi aprovado o Requerimento nº 
001/2024. Na sequência, a sessão foi suspensa por quinze minutos para a eleição das Comissões, 
as quais ficaram desta forma: Comissão de Justiça e Redação, composta por Maria Cleide de 95 
Almeida, Raimundo Inácio Filho e Renato Saldanha de Souza; Comissão de Finanças e Orçamento, 
composta por Alisson Jackson dos Santos, Júlio César Fernandes de Azevedo e Veranilson Santos 
Pereira; Comissão de Urbanização, Transporte e Habitação, composta por José Antônio da Silva, 
Júlio César Fernandes de Azevedo e Veranilson Santos Pereira;  Comissão de Educação e Cultura, 
composta por Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Maria Cleide de Almeida e Veranilson 100 
Santos Pereira; Comissão de Economia e Defesa do Consumidor, composta por Frankslâneo 
Diogo da Silva, Raimundo Inácio Filho e Rosângela Maria da Silva; Comissão de Saúde e Meio 
Ambiente, composta por, Alisson Jackson dos Santos, Júlio César Fernandes de Azevedo e 
Raimundo Inácio Filho; Comissão de Direitos Humanos e Cidadania, composta por Frankslâneo 
Diogo da Silva, José Antônio da Silva e Renato Saldanha de Souza; e, Comissão de Ética 105 
Parlamentar, composta por Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Maria Cleide de Almeida e 
Thales Rangel da Costa. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no 
expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada 
mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e um de fevereiro deste ano, 
quarta-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros 110 
Carvalho Canuto, auxiliar de plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente 
e pelos Primeiro e Segundo-Secretários.  


